

PRECIOS DE SUSCRICION EN CARTAGENA.

Eco mes . . . . . 8 rs.  
Trimestre . . . . . 24.

FUERA DE ELLA.

Trimestre . . . . . 30.

NÚMEROS SUELTOS  
DEL ECO UN REAL.**ELECO****DE CARTAGENA.**

PRECIOS DE SUSCRICION EN CARTAGENA.

ECO

CARTAGENA IULSTRADA

Trimestre. 28 rs.

Fueraid. . . . . 34.

NÚMEROS SUELTOS  
de Cartagena Ilustrada 2 rs

Puntos de suscripcion.

CARTAGENA

Liberato Montells, Mayor 24.

(SEGUNDA EPOCA)

Madrid y Provincias

corresponsales

de la casa SAAVEDRA.

Jueves 1 de Octubre.

El Eco de Cartagena.

¿QUE SE PROPONEN?

No falta quien haya visto con disgusto que los representantes de Alemania y Austria manifestaran en sus discursos de recepcion, que sus respectivos gobiernos habian querido probar por medio del reconocimiento su intima conviccion de que el del general Serrano logrará devolver definitivamente á España el orden y la paz, continuando en la defensa de los principios conservadores en que hasta ahora se ha inspirado. Esto viene á ser lo que dijeron ambos representantes.

Tergerivando algo, se ha intentado sacar partido del párrafo citado, y se ha hablado de consejos y de palabras que no hubieran debido pasar sin correctivo, y de muchas otras cosas que pueden prestarse para hacer oposicion, pero no para dejar sentado que en estos calamitosos momentos, se tiene mas en cuenta el interés de la patria y la salvacion de la libertad, que el deseo de derribar al ministerio para sustituirle.

A pesar de ciertos esfuerzos, la opinion pública no ha querido dar importancia á lo que no la tiene, y es que de tiempo, desde que ha visto tan de cerca el precipicio, sabe apreciar, sabe distinguir, y se muestra muy parca, muy prudente y muy severa en sus fallos. Si en los discursos hubiese habido algo contrario la dignidad nacional, le hubiera faltado tiempo para protestar, pues, afortunadamente, aun se conserva vivo el amor patrio y la honra del pais. Pero la opinion pública no quiere convertirse en arma de oposicion; la opinion pública no quiere ser juguete de nadie, que bastante tiempo lo ha sido de políticos que con su audacia han atraído sobre España la tempestad que se llama demagogia blanca y que algu-

nos meses se llamó la demagogia roja.

Los que finjen escandalizarse, los que finjen temer: ¿de que se escandalizan? ¿que es lo que temen?

Desde que se proclamó la federal quedaron interrumpidas las relaciones de las demas potencias con España, y nos hemos hallado en el aislamiento. No hubo medio de que las potencias reconocieran aquella forma de gobierno. ¿Porqué? Por que abrigaban temores de que los hechos viniesen á confirmar sus recelos, como los confirmaron por desgracia nuestra.

Los crímenes de los comunistas de Paris eran recientes. Allí se había levantado una bandera que era la negacion de toda idea de religion, de orden, de sociedad, de familia. las ruinas causadas por el incendio, y los cadáveres de los rehenes, revelaban de que eran capaces aquellos asesinos é incendiarios. Europa se habia estremecido ante tales crímenes; y como hay solidaridad entre todos los pueblos, tenia interés en que el peligro dominado en Francia, no se reprodujera en España. Hé aqui porque no podia dar la sancion de su reconocimiento á un estado de cosas del cual podian resultar aberraciones como las que ofrecieron al mundo los comunistas de Paris.

Si se equivocaban ó no las naciones, lo demostraron los acontecimientos en España. ¿Qué fueron los incendios y asesinatos de Alcoy si no el reflejo de los incendios de la capital de Francia y de los crímenes en ella cometidos? ¿Qué fueron las tentativas de rebellion cantonal, sino parodia de la *Commune*? ¿Qué nombre tiene el levantamiento de Cartagena? ¿Qué calificativo merece el apresamiento por los buques cantonalistas de naves mercantes y el bombardeo de poblaciones abiertas é indefensas? ¿Podria olvidar Europa que el señor Figueras, primer presidente de la república y del gobierno en el cual figuraban los radicales, se habia convertido en el Congreso en defensor de los comu-

nistas de Paris? Y existiendo una solidaridad innegable entre todos los pueblos, ¿podrian reconocer las potencias un orden de cosas que entrañaban espantosos peligros?

No se puede negar que Europa dejó de reconocer á aquel gobierno por lo que significaba, como tampoco se puede poner en duda que ha reconocido al actual por lo que significa. Aquel significó la amenaza demagógica; este significa la libertad y el orden por medio de una política conservadora. ¿Qué cosa mas natural que el que en los discursos de recepcion se hagan constar los motivos del reconocimiento? ¿Acaso hay quien los ignore? ¿Acaso no se sabe que los gobiernos europeos envían sus representantes al general Serrano, porque ven que el gobierno del duque de la Torre tiende á salvar la libertad y el orden, apoyándose en principios que constituyen el modo de ser de todos los pueblos civilizados?

Demostrado que la meticulosidad de cierta gente no tiene razon de ser, debemos fijarnos en el hecho de existir. ¿Por qué existe? Hay deseos de ser poder? Pues el pais los tiene de que haya orden, de que haya libertad, de acabar con la guerra civil; y como sabe que ciertos hombres no le darian orden ni libertad, sino de nombre, ni acabarían con la guerra civil, no deben sorprenderse de que no les hagan caso.

¿Acaso temen que la política conservadora, que es la que hoy se sigue, se arraigue gracias al apoyo que Europa le presta, y que se arraigue de una manera mas sólida de lo que conviene á ciertas impaciencias?

Si tal es su temor, el pais sentiria que no se realizara, porque está aburrido, porque desea tranquilidad para entrar con nuevo empuje en la vida del progreso, y reparar, teniendo por auxiliares el orden y la libertad, las inmensas pérdidas que ha sufrido y sufre.

NOTICIAS DE MARINA.

El 26 llegó á Castellon la escampavía «Céfiro» procedente de Valencia, con la correspondencia y pertrechos de guerra, saliendo inmediatamente para Peñíscola.

—La goleta «Ligera» llegó á Santander.

—Se ha hecho extensiva á Marina la orden de Guerra de 20 del actual, relativa al licenciamiento de los quintos del reemplazo de 1869.

—Ha sido ascendido á capitán de navio de 1.ª clase, en la escala de reserva, el capitán de navio D. Felipe Ramos Izquierdo.

—Se ha concedido permuta en los mandos de las cañoneras «Pelicana» y «Alarma» á los tenientes de navio de 1.ª clase D. Manuel Dueñas y D. Juan José de la Mata.

—Han sido ascendidos, para cubrir vacantes, el subinspector de 2.ª clase D. Eduardo Bartorelo; el médico mayor D. José Perez Lora; el primer médico D. Ceferino Muñoz, el segundo D. José Solá y los supernumerarios D. Enrique Calvo y D. José Marti.

—El subinspector de primera clase D. Eduardo Bartorelo, el de segunda D. José Siñigo y el médico mayor D. Ceferino Muñoz, han sido nombrados respectivamente para desempeñar los destinos de jefe del Hospital de Cartagena, jefe facultativo del arsenal de la Carraca y médico de visita del Hospital militar de S. Carlos.

—Han sido embarcados respectivamente en la fragata «Concepcion», goletas «Concordia» y «Africa» los segundos médicos D. José Camachos, D. Antonio Riera y D. Antonio Jimenez, y nombrados médicos de guardia del Hospital militar de S. Carlos á los segundos D. Federico Moyano y D. Enrique Calvo, siendo destinado al Departamento de Cartagena el segundo D. José Marti.

—Ha entrado en Cádiz, procedente de Tánger, la fragata «Navas de Tolosa».

—De un dia á otro saldrá de Cádiz, para Fernando Poo, la corbeta «Trinidad».